
Інформація до проекту (для подальшо.і. публікаці.і.)

Секція:     Правові,     філософські,     історичні     та     політологічні     аспекти
державотворення; захист свободи і національно.і. безпеки Укра.і.ни та .і-і. громадян
на шляху євроінтеграці.і..
Назва   проекту:   Правові   засади   захисту  дітей   від   булінгу   в   освітньому
середовищі.
Тип роботи: наукова робота.
Організація-виконавець: Національний університет «Львівська політехніка»

Автори проєкту:
Керівник проекту: Лесько Наталія Володимирівна
Науковий ступінь: д.ю.н. вчене звання: бе3 звання.
Співкерівник проекту: Хомишин ірина Юрі.і.вна
Науковий ступінь: д.ю.н. вчене звання: доцент.
Місце основно.і. роботи Національний університет «Львівська політехніка»
Проект    розглянуто     й    погоджено    рішенням    науково-технічно.і.    ради
Національного університету «Львівська політехніка» від   «05 вересня» 2019 р.,
протокол №9/1.
Інші   автори   проекту:    к.ю.н.,   асистент   кафедри   адміністративного   та
інформаційного    права    Р.І.Радейко;    аспірант    першого    року    навчання
А.О. Нестеренко; к.ю.н., доцент кафедри адміністративного та інформаційного
права О. В. Скочиляс-Павлів.
Пропоновані терміни виконання проекту: з о 1.01. 2020 по 31.12.2022 р.р.

Орієнтовний обсяг фінансування проекту: 300 тис. гривень.
1. АнотАція

Булінг  щодо  дітей  в  освітньому  середовищі -соціальне  явище,  яке
отримало  поширення  в усьому  світі,  у тому числі  й  УкраЇні.  У ХХІ  столітті
булінг  набув  нового  соціального  наповнення.  Основними  ознаками  булінгу
серед     учнів     є:      соціальна     небезпечність;     умисність;     тривалість     та
систематичність  знущань.  У  зв'язку  з  цим  діяльність  щодо  захисту  дітей  є
вагомим    напрямком    державно.і.    політики.    Вказане    зумовлює    потребу
комплексного аналізу проблеми булінгу в дитячому середовищі.

2.  ПРОБЛЕМАТИКА доСЛІдЖЕННЯ ТА ЇЇ АКТУАЛЬНІСТЬ

Насильство   щодо  найменш  захищених  членів   суспільства ---дітей,   є
об'єктивним    «індикатором»    всіх    негативних    тенденцій    в    суспільстві.
Насильство над дітьми залишається загальносвітовим «прокляттям», і боротися
з ним необхідно бе3 зволікання. На жаль, світова спільнота все ще не повною



мірою   усвідомлює   масштаби   насильства   і   його   наслідки   для   життя   і
нормального розвитку дітей,  тоді як мільйони дітей продовжують  страждати
від його постійного прояву. Одним з найбільш чуттєвіших проявів насильства є
булінг яких проявляється у формі постійного цькування зі сторони оточуючих.
Сучасна  реальність  вимагає  оновлених  правових  підходів,  щодо  подолання
проблеми правового нігілізму в контексті виховання толерантності, гуманності
у молодого покоління. ТОму необхідним є комплексна зміна підходів у сфері
освіти,   виховання   дітей   та   розроблення   державно.і.   проірами   виховання
толерантності у дітей в Укра.і.ні.

3.  МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВдАННЯ

Метою проекту є науковий аналі3 зарубіжно.і. практики у сфері виховання
толерантності та поваги до права і розроблення державно.і. проірами виховання
толерантності у дітей в Укра.і.ні,  методичних вказівок щодо захисту дітей від
проявів булінгу.

Основні завдання проекту: проаналізувати стан толерантного ставлення до
різних  груп  людей  та  явищ  серед  дітей;  визначити  коло  суб'єктів,  які  на
державному рівні володіють повноваженнями у визначеній сфері та встановити
особливості   використання   методів   виховання   толерантного   ставлення   до
оточуючих, що використовуються уповноваженими органами державно.і. влади
та освітніми установами; проаналізувати позитивний зарубіжний досвід у сфері
профілактики  булінгу  в  освітній  сфері  та  проаналізувати  можливості  його
імплементаці.і.   в   національне   законодавство   та   практику;    проаналізувати
проблеми  булінгу  та  небезпеки  для  дітей  в  мережі  інтернет  і  медіасфері
Укра.і.ни та розробити методичних рекомендацій для органів державно.і. влади
щодо профілактики та протиді.і. кібербулінгу серед дітей.

4.  ОЧІКУВАНІ    РЕЗУЛЬТАТИ    ВИКОНАННЯ    ПРОЄКТУ    ТА    ЇХ
НАУКОВА НОВИЗНА

За  темою  проекту  будуть  опубліковані  п'ять  статей  в  журналах,  що
входять  до  наукометричних  баз  даних  WеЬ  of  Sсіепсе,  ScopuS  та/або  іпdех
Сореmісus. Заплановані 15 статей у журналах, що входять до переліку фахових
видань  Укра.і.ни.  Будуть  опубліковані  монографі.і.  та/або  розділи  моноірафій
(20.00 друкованих аркушів).

Будуть    отримані    6    охоронних       документів       на   об'єкти   права
інтелектуально.і.  власності.  Буде  впроваджено  та/або  апробовано  наукові  або
науково-практичні результати шляхом укладання договорів, продажу ліцензій,
грантових угод.



Е= 5.  НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ

Певні  правові  важелі  в  аспекті  подолання  проблеми  нетолерантності  і
булінгу   вже   зроблено,   зокрема   внесено   зміни   у   КУпАП.   Проте,   слід
акцентувати   увагу,   що   вказаних   дій   не   є   достатньо.   Саме   методичних
рекомендацій    потребують    органи    державно.і.    влади,    освітня    сфера    і
громадськість для практичного подолання проблеми. Положення та висновки
проекту   можуть   бути   основою   для   подальшого   напрацювання   питань,
пов'язаних  з  правовим  забезпеченням  формування  та  реалізаці.і.  державноЇ
політики у сфері захисту дітей. У підсумку проекту буде  сформульовано низку
пропозицій  щодо  внесення  змін  і  доповнень  до  чинного  законодавства,  що
стосуються державно.і. політики у сфері захисту дітей.


